

# 为寻真爱, 她被骗 100 多万元

张京 富阳法院

近日,笔者从富阳法院了解到,一中年女子因为交友不慎,被QQ上的“男朋友”前后骗走了100多万元。由于这100万元中很大一部分是向亲戚借来的,这名女子还与他们产生了矛盾,弄得“众叛亲离”。更荒唐的是,这名男子并不只与他人“网恋”……

## 网上找了个“男朋友” 自称装饰公司总经理

今年50岁的姚女士,中年丧偶,独自供儿女读完大学。眼看着女儿要毕业了,也算是到了该享福的年纪,该重新考虑自己的“终身大事”了。

姚女士和蒋某是在QQ上认识的。自从中年丧偶,姚独自支撑着整个家庭,一直渴望能有个依靠的肩膀。此时,温柔体贴,又风趣健谈的蒋某,在QQ上引起了她的注意。在网上短短接触了一个礼拜,两人就擦出了火花。相约见面之后,姚女士发现蒋某比她小六七岁,但是举止显得稳重,最关键的是对她体贴入微,这点让她芳心大动。当晚,两人言谈甚欢,姚女士把蒋某带回了家。

就这样,蒋某很快走进了姚女士的生活。蒋某自称是杭州某装饰公司的总经理,经常需要负责接一些工程。起初,姚女士对蒋某的“总经理身份”也有些半信半疑,但一

次与他同事的电话联络,对方对蒋某恭敬的态度,让姚彻底打消了顾虑。没几个月,两人很快发展到了谈婚论嫁的地步。

## 为了“帮助”男朋友 和亲戚闹翻了

就在甜蜜的时候,蒋某的生意出现了“问题”。“亲爱的,可能需要你帮忙借点钱周转一下。”因为工程需要资金,蒋某向姚女士寻求帮助。看着自己心爱的男人满面愁容,姚女士把自己准备结婚的全部家当都交给了蒋某。可没想到,这个资金缺口却是个无底洞,姚女士只能向亲戚朋友四处借钱。

这让姚女士的哥哥有些警惕,觉得妹妹身边的这个男人“有点问题”,他一方面试图探明这个男人的底细,另一方面,希望能够通过劝说,拉住自己的妹子。可忠言逆耳,两兄妹吵得不欢而散。因为觉得哥哥不愿意帮助自己,姚女士在哥哥面前说了狠话,要和他断绝关系。



为钱闹得众叛亲离,姚女士此时只能倚靠蒋某这个男人了。眼瞅着女儿大四要毕业了,工作问题还没有着落。蒋某在母女俩面前打了包票,他自称在电力公司有熟人身居要职,只要舍得花钱,就一定帮忙搞定工作。因为笃信蒋某的承诺,女儿压根就没去求职。可没想到,好几个月过去了,钱是花了不少,女儿的工作却依然没有着落,姚女士开始对蒋某起疑了。

就在这时,另一起诈骗案发生了,蒋某被警方拘留。此时,姚女士才幡然醒悟,原来她不是唯一上当的女人。和其他受害人一交流,她们发现,蒋某对她们所使用的套路几乎都是一模一样的,有的甚至是同时进行的。至于当初那通打给同事的电话,所谓的“同事”,也是蒋某自己扮演的。此时,姚女士仔细一算才发现,短短一年多时间,她已经被这个男人骗走了100多万元。

因涉嫌诈骗罪,近日,富阳法院已经将被告人蒋某提起公诉。

## 以棋启智 共享“棋”妙 福光小学举办2016年国际跳棋嘉年华



为培养学生良好的行为习惯和意志品质以及继续推进国际跳棋在学校的健康发展,彰显校园特色文化,丰富全体师生的课余生活。11月17日,福光小学首届国际跳棋嘉年华在校展开。

本次国际跳棋嘉年华活动不仅形式多样,而且内容非常丰富。上午九点,百人同下一副棋活动开始了。全校440名小学生选手在操场上两两对阵,凝神屏息,方寸之间,你来我往,沉着以待。尤其是一年级组参赛的“小不点”虽然满脸稚气,但个个神情严肃,举棋、落子毫不含糊,颇有大将之风。

十点整,国际跳棋冠军车轮战准时开始。5名全国冠军将和各班选拔出来的跳棋选手同场竞技,1位全国冠军同时对战8名选手。只见比赛现场这些选手们个个紧绷面孔,严肃对战,每走一步棋都沉着思考。随着比赛的白热化。有些小选手脸上显现出淡淡的微笑,仿佛胜利就在前方。在现场,笔者还注意到其中有一位小男孩,见到赢了比赛,对面的选手有些伤心,他就赶紧安慰起选手来

并说:“没关系的,下棋只是互相切磋,没有输赢。你要是想下的得好,我们平时也可以经常练练手。”

全国冠军许佳表示,因为国际跳棋,她的注意力逐渐提高,逻辑思维能力也越来越好,她很喜欢那种静静地享受思考的感觉。一位小学生的家长在围观车轮战时,更发出这样的感慨:“原以为学习跳棋是一件浪费时间的事情,但是看着孩子在比赛中拼尽全力,独立思考,那么认真,又觉得我的孩子长大了。学校能够为孩子提供一个这样良好的平台和机会,我挺感谢的,也会继续支持孩子学习。”

在走访中,校长胡敬清告诉笔者:“比赛的目的是不是输或赢,以棋育德、以棋启智、以棋养性、以棋怡情才是组织活动的硬道理。其实跳棋下法很简单,但内容却相当丰富,要

学好并不容易。让孩子学跳棋对开发智力、培养良好的习惯很有好处。”

正是立足于此,福光小学在2012年3月引进国际跳棋,将国际跳棋纳入系统的授课当中,每周给学生安排国际跳棋课程,全面开发学生的思维和创造力。同时还积极参加各类比赛。5年来,紧紧围绕“打造幸福校园,塑造阳光少年”这一办学理念,深入推进国际跳棋特色文化建设,成绩斐然。经过5年的发展,学校先后获得“富阳区体育教育特色学校”、“杭州市棋类共建先进单位”等荣誉称号。杭州地区、浙江省都具有了一定的影响力,也让更多的人去了解 and 接触国际跳棋,慢慢揭开了国际跳棋挑起的神秘面纱,使它更贴近大众、走进生活。

张京 应理璐 麻国栋

## 第九届中华宝钢环境奖在京颁奖

11月15日,第九届中华宝钢环境奖颁奖典礼在京隆重举行。本届中华宝钢环境奖以“推进生态文明,引领绿色发展”为主题,充分体现党中央国务院关于生态文明建设和环境保护的新理念、新思想、新战略。评选出的24个获奖单位及个人在环境保护政府履职、企业尽责、公众参与等方面做出了突出贡献,起到了引导时代潮流、树立先进典型、推动绿色发展的积极作用。

获奖单位与个人中,既有积极探索生态与经济共赢的典范城镇,也有坚守环保战略规划与实施的决策者与执行者们。既有依靠产业转型、技术升级实现节能减排、清洁生产的绿色企



业,也有执着于植树造林、荒漠治理、地质灾害防治、生物多样性保护,不断促进人与自然和谐发展的家园生态卫士,还有传播环保知识、提高公众环境意识的环境宣教工作者们。

中华环境奖是我国目前环境保护领域具有广泛社会影响的奖项,2000年,在曲格平先生的倡议下,由全国人大环境与资源保护委员会、全国政协人口资源环境委员会、教育部、环境保护部、新闻出版广电总局、中华全国总工会、共青团中央、全国妇联等单位共同设立,由中华环境保护基金会具体承办。环境保护部副部长翟青代表主办方出席颁奖典礼并讲话。